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JlaGoparopHasi pabora Ne 1. Pacuer ABYXIIOTOYHOI'0 TEIJI000OMEHHUKA

3aganue. /I pemenus 3agaun pa3paboTaTb MaTEMaTHYECKYIO MOJIEIb B MPO-
rpamMe SMath Studio [5] u BBIIOJIHUTE pacyeT Mo pa3padoTaHHOW MOJEIH (C y4eTOM
BCTPOEHHBIX €IUHUI] U3MEPEHUs) B COOTBETCTBUU CO CBOMM BapuaHTOM. [locTpouthb
rpaduyeckre 3aBUCHMOCTH BCEX PACUYETHBIX MapaMeTpoB OT HAPYXKHOTO d, M BHYT-
peHHero d, nuaMeTpoB Tpyoku. OpopMuUTh OTUET 110 TabOpaTOpPHOM padoTe.

Tabnuna 1 — BapuanTs! 3aganuii 1is nabopatopHoi padboTst Ne 1

Ne apuanra | p;, MIla | Gy, kr/c | p,,MIla | G,, Kr/c
1 14,9 0,07 0,3 0,11
2 14,8 0,08 0,4 0,12
3 14,7 0,09 0,5 0,13
4 14,6 0,10 0,6 0,14
5 14,5 0,11 0,7 0,15
6 14,4 0,12 0,8 0,16
7 14,3 0,13 0,9 0,17
8 14,2 0,14 1,0 0,18
9 14,1 0,15 1,1 0,19
10 14,0 0,16 1,2 0,20
11 13,9 0,17 1,3 0,21
12 13,8 0,18 1,4 0,22
13 13,7 0,19 1,5 0,23
14 13,6 0,20 1,6 0,24
15 13,5 0,21 1,7 0,25
16 13,4 0,22 1,8 0,26
17 13,3 0,23 1,9 0,27
18 13,2 0,24 2,0 0,28
19 13,1 0,25 2,1 0,29
20 13,0 0,26 2,2 0,30

3apaua. OnpenenuTs 3HAYEHUs] TEMIEPaTyp MOTOKOB HA BBIXOJE U3 TEMI000-
MEHHUKA TMPHU 33JaHHBIX 3HAYEHUAX TEMIIEpaTyp MOTOKOB Ha BXOJE, U3BECTHOM reo-
METPHUM TETUIO0OMEHHUKA, MAaCCOBBIX PACXO0JI0B U TEIJIOPU3NYECKUX CBOWCTB MOTO-
koB. [loTepsiMu naBiieHHs U TETJIONPUTOKOM U3 OKPY>KAIOIIEH cpe/ibl MpeHeOpeyb.

HcxoaHbie JTaHHBbIE. Tenmoo00MeHHUK JIBYXIIOTOYHBIH, BUTOMH,
KOXYXOTPYOHBI, TPOTUBOTOUYHBIN: MPSMON MOTOK — BO3AYX BBICOKOTO JIABJICHUS
p, = 15,0 MIla, maccoBsiii pacxon G; = 0,06 kr/c, Temneparypa Ha Bxoae T; =
300 K; oOpaTHBIN TOTOK — KHCIIOPOJ HU3KOTO AaBieHus p, = 0,2 Mlla, maccoBblit
pacxon G, = 0,1 kr/c, Temneparypa Ha Bxojae T, = 100 K.

['eoMeTpudeckne XapaKTepUCTUKH TEIJIOOOMEHHUKA: HAPYKHBIA JUAMETP
Tpyoku d,, = 0,01 M, BHyTpennuit d; = 0,007 M; HapyXHBI AUaMETP CEpACYHHKA
D, = 0,154 m; cpenuss ninuHa TpyOku [ = 36 M, uncio TpyOok n = 10; 4ucio cioeB
HABUBKU Z = 4, TOJIIMHA TPOKIAIOK: ocHOBHOM &y = 0,001 M, kpaiineti §; = 0,0005 m.
Boznyx Teder B TpyOHOM IPOCTPAaHCTBE, KUCIOPO — B MEKTPYOHOM.

Pemenue. OnpezernsgeM 3HaUeHUS] HEOOXOUMBIX ISl BBIYUCICHUS BEJIMYUH C
noMoibio nporpammsel REFPROP [1].



Haiinem koadduIIMeHT TeriooTaa4ym OT BO3/ayXa K cTeHKe TpyOku. [IpoxoaHoe
cedeHre TPyOHOro MpOCTPaHCTBA

S =025nnd? =025-314-10-0007% =3847-107% M2
Maccosas CKOPOCTb BO3/1yXa
w, = G/f, = 0,06/3,847 - 107% = 156 xr/(m? - ¢).
Cpennsiga Temiieparypa
T, = 0,5(T) + T3) = 0,5(300 + 100) = 200 K.

[Ipu cpeanei temneparype Tcp = 200 K u paBnenun pl = 15,0 Mna Bo3nyx
UMeEET CIICAYIONINE TeII0PU3NIECKIEe CBOMCTBRA!

- TMHaAMUYecKas BSI3KOCTh U, = 2,285 * 10> Ma *c,

- TrertonpoBoAHOCTh A, = 0,0476 BT/(M * K),

- TCIIOGMKOCTh Cp = 1650 Ixx/(kr * K).

Yucno Pertnonsaca:

Re, = w, dyg = 156 - 0,007/2,285 - 107> = 47790.

Yucno Ipasaris:
Pry =C)p g hp/hy =1650-2,285-107 /0,0476 = 0,792.

Uwucno Hyccenbra 1151 TypOYJIEHTHOTO PEKUMA TEUEHUSI BHYTPH TPYO:

Nu, = 0,023 - Re®. Pcf* =023 . 47790%% . 0792%% =116
HapyxHbli1 fuameTp HaBUBKU:

Dy =D, +2z(dy +8,)=0154 +2-4(001 +0,001) =0242 m
Cpennuil 1MamMeTp HaBUBKH:

D, = 0,5(D, + Dy) = 0,5(0,154 + 0,242) = 0,198 m.

[TonpaBka Ha KpUBHU3HY TPYO:



e=1+354-dy/D ., =1+ 354-0007/0,198 =1,125.
Takum oOpazom, K03 (HULIMEHT TEIIIO0TAAYU OT BO3AyXa K CTEHKE TPYOKH:
ay =€- Nuy - Ay /dy =1125-116-0,0476/0,007 = 887 Br/(M? - K).

Haiinem ko3 @uieHT TemiooTiaqyu oT KUCIOPOJa K CTEHKE TpyOKH.
[IpoxoaHoe ceyeHne MeXTPYOHOT0 MPOCTPAHCTBA

fx =% Dep -2 -8, =314-0198- 4-0001 =2,488 107 w2
MaccoBas CKOpPOCTBb KHCJIOpOJda

W = Gy/fy = 0,1/2,488 - 1073 = 40,2 xr/(m? - c).

[Ipu cpenneit remnepatype Tcp = 200 K u naBnenuu p2 = 0,2 Mna Kucinopon
UMEET CIEAYIONIUE TeI0PU3NIECKIE CBONCTBA!

- IMHAMUYECKas BSA3KOCTh U, = 1,48 * 107> Ila * c,

- rerutonpoBoaHocTs 4, = 0,0184 Bt/(M * K),

- TCIVIOGMKOCTb Cp = 920 Ixx/(kr * K).

Uucno PentHonbaca

Re, = wed,/ny = 40,2-001/1,48-107> = 27160.
Hucno [Ipanarns

Pr, = C,, nx/Ax =920-1,48-107/0,0184 =074,
Uucno Hyccenbra 1151 MEXTPYOHOTO MPOCTPAHCTBA

Nu, =02C, Re%%. Pr035 -2 .095.271600% . ,74%% - 144
KoadduineHT Termnooraauu oT KUCI0poa K CTeHKE TpyOKH
oy =Nuy A, /d,, =144.0,0184/001 =265 Br/(M? - K).

WuTerpanbHbiil KOAQPUIIMEHT TerIonepeaayu Mexay KUCIOpOI0OM U BO3yXOM



k=mdyo,dyodf(dgoy +dyoy) =
=314-10-0,007 - 887 - 0,01 - 265 - 36/(0,007 - 887 + 0,01 - 265) =
=2100 Br/K.

Yucio euHuUIL IepeHoca TeIIoThI:
- 1o Bo3ayXy N; = k= 2100/(1650 = 0,06 = 21,21);

ch*GB

- 1o kucnopony Ny = —— = 2100/(920 * 0,1 = 22,83).
P UK

TemmnepaTypsl TOTOKOB Bo3ayxa T, 1 kuciopoza Ty, Ha BBIXO/E U3 TeITIOOOMEH-
HUKa ONpeneatoT u3 [3]:

T, = Aexp(N, — N)) + B = —45,63 exp (22,83 — 21,22) + 345,6 =
= 117,3 K,
T, = AN,/N, + B = —45,63 - 22,83/21,22 + 345,6 = 296,5 K,
e A = (1) — Ty)/11 — exp(N, — Ny)(Nof Ny)] =
= (300 — 100)/]1 — exp (22,83 — 21,21)(22,83/21,21) = —45,64 K,
B = [T, — Tyexp(N, — N))-(No/ NDVI1 — exp (N, — N)(No/ NDI=
=[100 — 300 exp (22,83 — 21,21)(22,83/21,21)/[1 — exp(22,83 —
— 21,21)(22,83/21,21) = 3456 K.

JlaGopaTopHnasi padora Ne 2. Pacuer ckopocTH HCIIAPpEHUA BO/bI

3apanme. [y pemenus 3a1aun pa3paboTaTh MaTeMaTUYECKYIO MOJIENb B IIPO-
rpamMe SMath Studio [5] 1 BBIIOJIHUTE pacdeT Mo pa3paboTaHHON MOJIETH (C y4eTOM
BCTPOCHHBIX €AMHUI] U3MEPEHHUS) B COOTBETCTBUM CO CBOMM BapuaHTOM. CpeaHioro
CKOPOCTh BO3/lyXa B pacueTax NpuHsTh B uHTEpBaje ot 0,1 mo 10 m/c ¢ marom 0,1 m/c.
[TocTpouTh rpaduueckue 3aBUCMMOCTH BCEX PACUETHBIX MapaMeTpoB OT JHUaMETpa
Kpyra d u cpeHei ckopoctu Bo3ayxa v. OhopMHUTh OTYET MO JabopaTopHOil padoTe.

3agaya. OnpenenauTb MacCOBBIM pacxoj UCHAPSIOLIEHCS BOABI CO CBOOOTHOM
nmoBepxHOCTU. CuuTaTh MPEHEOPEKUTEITHHO MaJIBIM HW3MEHEHHUE OTHOCHUTEIHHOU
BJIQYKHOCTH B OKpY XKaroleM Bo3ayxe. IsMeHeHrneM Temneparypsl B IPOLECCE UCTIape-
HUS NpeHeOpeyb.

Hcxonnbie nanHble. VcnapeHue MNPOUCXOAUT MPU HOPMAIbHBIX YCIOBHSIX
(temnieparypa T = 293 K; naBnenue p = 0,101325 MIla). OTkpbITasi MOBEPXHOCTH
BOJBI IIpenacTaBiigeT coboi kpyr quamerpom d = 0,5 m. Cpeansisi CKOpOCTh BO3TyXa
paBHa v = 0,1 Mm/c. OTHOCHTENBHAS BIAXHOCTH Bo3ayxa ¢ = 60 %.

Tabnuna 2 — BapuanTsl 3aganuii s nabopatopHoii paboTst Ne 2
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Ne papuanra | d, M
1 0,6
2 0,7
3 0,8
4 0,9
5 1,0
6 1,1
7 1,2
8 1,3
9 1,4
10 1,5
11 1,6
12 1,7
13 1,8
14 1,9
15 2,0
16 2,1
17 2,2
18 2,3
19 2,4
20 2,5

Pemenue. MaccoBasi CKOPOCTh UCITAPEHUS BOJBI CO CBOOOTHON MTOBEPXHOCTH B
BO3AYX ONPEACIUTCS KaK

m' =p,Sk(ye - ¥),

rie P, — IJIOTHOCTh BOASHBIX MTAPOB B BO3IYXE;

S = md? /4 — nnomaas NOBEPXHOCTH BOJIbI;

k — xoaddunmeHT Maccomnepe adn BOASHBIX TAPOB B BO3IAYX;

Y. U1 Y — 00bEMHBIC JOJIM BOJSHBIX MApOB B BO3yXE NMPHU HACBHIIICHUHA W IS
paccMaTpuBaeMOTrO CITydasl.

[T10THOCTH BOJSIHBIX MApPOB OMPEICIACTCS M3 YPaBHEHUS COCTOSHUS HJIcalTb-
HOIO ra3a

pw =(Mp)/RT,

rame M = 18 KI/KM0Jb — MOJIbHAST Macca BOJEL,

R = 8314 JIx/xmonp*K — yHuBepcanbHas ra30Basti IOCTOSHHAS.

OObeMHBbI€ A0 BOSHBIX MapOB B BO3AYXE MPHU HACKIILIEHUH U JJIs1 pacCMaTpH-
BAE€MOI0 CiIy4asi CB3aHbl COOTHOILIEHUEM

Y =@YVe = Pe/P;

rae  p. = 2336 Ila — naBieHWE HACBIILIEHHBIX BOASHBIX MTAPOB B BO3AyX€E MPHU TEMIIE-
patype T =293 K.



[Tocne mnpeoOpazoBaHul  MOJIY4yaeTCsl  CIEAYIOLIEE  BBIpAXKEHUE  JIA
MacCOBOW CKOPOCTH MCIIAPEHUS BOJBI:

m' =nd*M pk(l — ¢)/(4RT).

Koaddumment macconepeaun BOJASHBIX MapOB B BO3YX OMPEIEIUTCS MO KpHU-
TEepUAIbHON 3aBUCMMOCTHU OOTEKAaHUS Tella Fa30BbIM TOTOKOM

Nup = 0,664Re% (PrD)O'33,

rae Nup — 6e3paszmepnoe auddysunonnoe uncio Hyccenbra.

Nup = k d/D,,

rie D, = 3,08 107> M?/c — koadpduiment auddy3un Boabl MPH HOPMATHHBIX
yCIIOBUSIX;
Re — 6e3pasmepHoe unciio PeitHombaca 11 BO3IYIIHOTO MTOTOKA

Re = p vd/p, =1,205-01-0,5/18144 10" =3320,
rie  p, = 1,205 kr/m3,
Ug = 18,144 * 1076 I1a * C — MIOTHOCTB U BA3KOCTh BO3AyXa NP HOPMaIbHbIX

YCIIOBUSX;
Pry, — 6e3pasmeproe auddy3nonnoe uncio [Ipanaris.

Prp =vy,/D,, =2,38-107/308-107 =0,773,

rae v, = 2,38 * 107> M? /c — kuHeMaTH4YecKas BA3KOCTh BOJSHBIX APOB.
B pesynbrare

Nuj, = 0664 -3320%° .0773%% =3514.
Koaddumuent macconepenayumn

k = Nup D,/d = 3514-308-107 /05 =2,164-107* m/c.

HO,ZICT&BJIHCM IMOJIYYCHHBIC 3HAYCHHUA B  BbIPAXKCHHUC - OJIA MacCOBOM
CKOPOCTH UCIIApCHUSA BOABI:



m =n-05%-18-2336-2,164-107> - (1 - 0,6)/(4 - 8314 - 293) =
=2,934-107% kr/c = 10,562 -103 kr/u = 0,253 Kr/cyr.

JlabopaTtopHasi pab6ora Ne 3. Pacyer mapameTpoB 0ap00Ta:KHOIO YCTPOii-
cTBa

3ananme. Jyig pemenus 3a1aun pa3paboTaTh MaTeMaTUYECKYIO MOJIENb B IIPO-
rpamMe SMath Studio [5] 1 BEIIOJIHUTE pacyeT Mo pa3paboTaHHON MOJIEH (C yueToM
BCTPOCHHBIX €IMHUI] U3MEPEHUs1) B COOTBETCTBUU CO CBOMM BapuaHTOM. B pacuere
NOCTPOUTH Ipapriueckre 3aBUCUMOCTH BCEX MapaMeTpoB oT G U 1. Pacuersl mpose-
ctu it 3Hadenuit 1) = 0,25 mm; 0,5 mM; 1,5 mm; 2,5 mm; 3 Mm. OpopMuUTh OTYET TIO

nabopaTopHO# paboTe.
Tabnuna 2 — BapuanTsl 3aganuii s nabopatopHoid paboTst Ne 2

Nen/m | Gq, kr/c
1 1,0
2 2,0
3 3,0
4 4,0
5 5,0
6 6,0
7 7,0
8 8,0
9 9,0
10 10,0
11 11,0
12 12,0
13 13,0
14 14,0
15 15,0
16 16,0
17 17,0
18 18,0
19 19,0
20 20,0

3amava. OnpeaenuTs MacCOBBIM Pacxo/ KUCIOPOJa U ONTUMAIIBHYIO BBICOTY
CTO0JI0a BOJIbI B 0apOOTaXKHOM YCTPOMCTBE, UCTIOIB3YEMOM JIJIsl HACHIIIIEHUS BOJIbI KHC-
nopoaoM. bapboTtaxkHoe yCcTpoHCTBO NpeacTaBisieT co00i cocy 1, CHU3Yy KOTOPOTO I0-
JaeTcs BOJA U My3bIPbKHU KUCIOPOAA, CBEPXY OTBOJMTCS BOJAA, HACBIILICHHAS KUCIOPO-
JIOM, U 4YaCTh HEPACTBOPUBLIETOCS B BOJIE Ta3000pa3HOTo Kuciopoaa. Biusauem ru-
POCTaTHYECKOTO JIaBJICHUS U TEIJIOTOM PACTBOPEHHUS KUCIOPO/ia B BOJE IPeHEOPEYb.

Hcxoanble nanHbie. MaccoBblil pacxoa Boabl G; = 1,0 Kr/c, HauaabHBIN pagnyc
MOJIaBaEMbIX ITy3bIPHKOB KUCIOpOaa 7y = 1,5 MM. PacTBopeHre mpouCcXOoauT IpU HOP-
MaJbHBIX ycnoBusix (Temnepatrypa T = 293 K; naBnenue p = 0,101325 MIla).

Pemenne. MakcumanbHasi MOJbHAsI JIOJIsl PAaCTBOPEHHOTO ra3a B JKHJIKOCTH
(npenenpHas paCTBOPUMOCTB) ONpeAeNsieTcs no 3aKoHy ['eHpu:



Chax = P/H = 0,101325 MITa/4295 MTIla = 2,36 - 1073,

rie p — NapUuajJbHOE AABJIEHUE KUCIOPOAa B My3bIpbKe (MpeHedperast mpoLeccom
oOpatHo#t nuddy3un napoB BObI B ITy3bIpeK KUCIOPO1a U THAPOCTATUIECKUM JIaBIie-
HUEM, 3Ty BEJIMYMHY MOKHO IIPUHATH PABHOH 33JaHHOMY HOPMaJbHOMY JIaBJICHUIO);

H — nocrosnnas ['eHpu a1 Kucinopoa nmpu €ro pacTBOPEHUH B BOJIE, 3aBUCH-
ast OT TeMIepaTypsl U B ¢1ab0il cTeneHu OT AaBieHus. 11 HOpMaJIbHBIX YCIOBUM
ee BenuunHa cocrasisieT 4295 Mlla.

KonnuecTtBo  Kkuciopoga, HEOOXOAMMOIO JUisi  IOJHOTO  HACHIIIEHHUS
BO/JIbI, ONIPEAEIINTCS U3 YPaBHEHUS MaTEpUaIbHOIO OajaHca CMECH BOJIbI C PACTBOPEH-
HBIM KHCIIOPOJIOM:

G, = [Cmax/(I - Cmax)](m?/ml)Gl =
=[2,36-107°/(1 -2,36 - 107°)](32/18) = 42 - 10> kr/c,

riae  m, = 32 KI/KMOJIb — MOJIBHAsI Macca KUCIopo/a,

m, = 18 Kr/KMoJIb — MOJIbHASI Macca BOJBI.

OnTuMaabHOM BBICOTOM CTOJI0a KUIKOCTH B 0apOOTaKHOM YCTPOMCTBE SBJIS-
€TCsl PACCTOSIHHE, ITPOUICHHOE My3bIPHKOM KHCJIOPOJIa 0 €ro IMOJHOTO PACTBOPCHHS,

h'-=vcp

1, = 0,296 - 1,37 = 0,406 ™,
TI€ Vg, — CPSIOHSS CKOPOCTD BCIUIBITHSI ITy3bIPhKa B IIPOIIECCE €r0 PACTBOPEHHMS,
t, — BpeMsl TIOJTHOTO PACTBOPEHHUS ITy3bIPHKA.

CkopocTh CBOOOJHOTO BCIUIBITHS IMYy3bIpbKa V), B HEMOJBMXKHOM KUAKOCTU
OIpesieNsieTCsl BeNMUuHaMu Oe3pa3MepHbIX uncen PeliHonbaca

B

U TapameTpa

r€ pP; — INIOTHOCTh KUJKOCTH;
g — YCKOpEHHE CBOOOTHOTO MaJCHHS;
U; — BS3KOCTh JKHIKOCTH;
0 — K03 (PHUIMEHT MOBEPXHOCTHOTO HATSXKEHUS KUIKOCTH.
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dopmMyJbl IS ONPEACIICHUST CKOPOCTH BCIUIBITHS TYy3bIpbKa HMEIOT BHI:
st Rey, < 2

AT

Vb s (1)
g
mis 2 < Rey, < 4,02 « G, 2
0,52
Vp =0,33g0’76(£'—J r;’zs; (2)
i
s 4,02 * G, **'* < Re, < 3,1 %G, %%
0,5
vp =13 —«5’—-] : (3)
PITy
ms Rey, > 3,1 % G, %°
\0B
vp =11 ({5--) . 4)
P

Jlns  pacyeToB  CpeIHEHd  CKOPOCTH  JBW)KEHHMS  IIy3bIpbKa  MOHO
NPUHSTH 3HAUEHUE, BBIYUCIEHHOE IS CpeiHeapu(PMETHUECKOTO 3HAYCHHS pajryca

Tep = 0,57 = 0,5 - 0,0015 = 0,00075 m.

Pacuer ckopocTH BCIUTBITHS MMy3bIphKA OMPENENSCTCS WTEPAIMOHHBIM
MeroaoM 1o ¢dopmynam (1) —(4) mns 3HadeHuit KodPduImeHTa MOBEPXHOCTHOTO
HaTskeHus Boabsl 0 = 0,07196 H/M, mnotHocT p; = 977 kr/M3 n kospduuuenTa au-
HaMUuecKoil Bs3skocTH Boabl U, = 0,894 x 107 3[la * ¢, B3ATBIX I HOPMAJIbHBIX
ycnoBui. [Tapamerp Gb nmeer 3HaUeHUE

Gy = [9,81 - (0,894 - 107%%1/[977 - (0,07196)%] = 16,78 - 10712,

ITepBoHayanbHO 3aaeMcsl 3HAYEHHEM CKOpPOCTU BeIuiblTUd Vv, = 0,1 M/c, ans
KOTOpOU Kputepun PeitHosbaca

Re, = (2-977-01-0,0015)/0,8%4 1073 =334,
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ITockonmeky 2 < Re, < 4,02 %G, 021% — 813,1, To wucmoms3yercs (Gopmy-

na (2):
vy =033-(9,81)%76 . (997/0,894-1073)%52 . (0,0015)2 - 0,634 m/c.

I[aHHaH BEJIMYMHA OOJIbIIIE 3aJIaHHOTO IICPBOHAYAJIBHOI'O 3HAYCHUA, ITIOTOMY
HCIIOJIB3YEM CPCAHCC 3HAYCHUC 3TUX BCIIMIUH CKOPOCTU:

vy =05- (0,1 m/c + 0,634 m/c) = 0,367 M/c.
Jl711 maHHOM BENIMYMHBI CKOPOCTH KpuTepun PeriHonbaca

Re, = (2 - 977 kr/c - 0,367 m/c - 0,0015 m/c)/0,894 - 1073 IMa - ¢ = 1226,

Tockombky 4,02 * G, **'* = 813,1 < Re, < 1532 = 3,1 * G, **°, To ucmoss-
3yercs popmyna (3):

vy =135 -[0,07196/(997 - 0,00115)]%° =0296 m/c.
JIns1 TaHHOM BEJIMYMHBI CKOPOCTH KpUTepuil PeitHonbaca
Re, =(2 - 997 xr/c - 0,296 m/c - 0,0015 m/c)/0,894 - 1073 Ta-c = 1226.
DTO 3HAa4Y€HHE BXOJIUT B MCIOJIb30BAHHBIM BBIIIE MHTEPBAJ, CIEAOBATEIBHO,

CpeaHsisi CKOPOCTh BCIUIBITUS MMy3bIpbKa cocTaBisieT vy, = 0,296 m/c.
Bpewmst momHOTO pacTBOpeHUs My3bIphKa OMpeaeseTcs o Gopmyie

o 0,0015

p1m; B -5 997-32
koCone P12 0,0349.2,36-1075 22772
2rmax o my % 1,309 18

=1372 ¢,

rae  k, — koddummeHT macconepeaayu Al KUCIOPoa B BOLY MPU CPETHEM paIv-
yce my3bIpbKa 7, = 0,00075 M, koopdunrente mupdysuu D, = 2,052 * 107> m/c?u
IJIOTHOCTH Kucjaopona p, = 1,309 kr/m3.

Koaddurment macconepenayn k raza u3 my3blpbKa B )KUIKOCTh IIPHU CBOOOTHOM
BCIUIBITHY ITy3bIPS B HEITOABMKHOM KHUIKOCTH ONPEIEISICTCS U3 CISAYIONUX BhIpaxe-
HUI:

npu 1, < 0,5 MM
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2 g
k =(£.)3 v3, (5)

npu 1, > 2,5 MM

k=113 ,_IE’L, (6)
2"1,

rie D — xoaddunuent nuddys3uu ra3a B my3bIpbKe;

T3, — paJnycC My3bIpbKa,

V) — CKOPOCTh CBOOOTHOTO BCILIBITUS ITy3bIPHKA.

Jlnst paaryca my3bIpbKa, JiesKalero B uureppaie mexay 0,5 mm u 2,5 MM 3Ha-
yeHue kod(pduiMeHTa maccornepesayd ONpenesseTcs WHTEPHOJUPOBAHUEM BbIIlIE-
npuBeneHHBIX Gopmy (5) u (6).

[TockoJibKy TaHHOE 3HAYEHUE PAUyca JISKUT B MHTEpBaje Mexay 0,5 mm u 2,5
MM, JIJI1 KOTOPOTO HET COOTBETCTBYIONIEH (DOPMYJIBI, TO UCIIOJIB3YETCS CPEAHETEOMET-
pUYECKOE 3HAYCHUE BEJIMYHH, ITOTYYEHHBIX TI0 popMynam (5) u (6) COOTBETCTBEHHO:

. —5 2/3
() @90 -0t

1/2
2,053-1073 . 0296

=0,0508 m/c.
20,0015 ] HOEiC

2 _

B pesynbprare kordpunmeHT Mmacconepenaun

ky = [k} k2 = G024~ G0508 =0,0349 M/c.
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